
2023年小班找鞋子活动方案及流程 小班
活动方案(优秀6篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方
案吗？以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢
迎大家阅读。

小班找鞋子活动方案及流程篇一

《我是一只》是一首富有童趣的歌曲，以幼儿喜欢的小动物
形象为角色，适合在小班进行教学。歌曲的内容形象生动，
相应的动作可爱有趣，更加能够激发孩子的兴趣。教师引导
孩子在边唱边跳中初步习得的歌唱技能并感受歌曲的快乐。
活动目标：

1、学唱歌曲《我是一只》，知道歌曲内容。

2、体验歌曲带来的快乐，激发学习的兴趣。

3、能根据歌曲中不同动物形象变换动作，乐意与小朋友一起
表演。活动准备：

2、熟悉歌曲《我是一只》旋律

3、《我是一只》歌曲

4、动物头饰

知道歌曲内容，根据歌曲中不同动物形象变换动作活动难点：
根据歌曲中不同动物形象变换动作活动过程：

一、谈话引出话题，激发幼儿兴趣



师：小朋友你们喜欢哪些小动物呀？它们怎么叫的呀？爱吃
什么呢？（幼儿自由回答并请幼儿表演出来）

师：今天老师带来一首好听的歌曲《我是一只》，我们一起
来听一听吧!请小朋友们仔细听，听完之后告诉老师听到歌曲
里有哪些小动物。(带着问题听儿歌)

二、熟悉歌曲旋律，感受愉快情绪

1、完整欣赏歌曲

师：歌曲里面有哪些小动物，我们一起把他们请出来吧！
（依次出示动物形象和图片）孩子们欢迎小动物！

2、分段欣赏歌曲提问：歌曲里面的小动物怎么叫？

爱吃什么？他们快乐吗？（根据歌词里动物的顺序依次问）

每请一个幼儿回答完之后，师：让我们一起听听她回答对了
没有，依次一段一段的播放歌曲。

三、学唱歌曲，感受歌曲与形象的匹配

1、学习第一段

(1)教师示范：边唱边做相应动作（教师唱的时候可以指着图
片提示幼儿该唱哪个动物）

(2)教师引导幼儿念歌词，并做动作

(3)游戏：教师唱一句“我是一只??”幼儿唱动物叫声

2、学习第二段

3、教师播放音乐，引导幼儿跟唱。



4、教师和幼儿一起跟着音乐边唱边做相应动作。

四、体验歌曲，戴头饰分组表演，大胆展示。活动延伸：

在熟悉歌曲的基础上，请幼儿分角色进行演唱表演，把动物
图片做成头饰放入区域中，幼儿可以带上头饰表演进行区域
活动，并鼓励幼儿回家演唱给爸爸妈妈听一听。

小班找鞋子活动方案及流程篇二

快乐阅读快乐成长

二、：

1．通过"快乐阅读"的系列活动，丰富教师、幼儿的生活。

2．培养幼儿良好的阅读习惯，促进幼儿观察力、想象力、创
造力、审美力、语言表达力等多元能力的发展，让他们敢想、
敢说、敢表演，提高孩子的综合素质，让书香伴随孩子的美
好人生。

3．让"快乐阅读"跨越幼儿园围墙，辐射家庭，走向自然，推
动学习型社会的形成。

4．通过此活动提高小班幼儿的`普通话水平和语言文字规范
能力。

三、
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四、

（一）



在各个角落，走廊做好好书推荐，读本赏析等布置，让优秀
的读本吸引家长、幼儿视线。

1、丰富"阅读区"创设。各班级要进一步在走廊、楼道选择安
静、明亮的区域利用各种材料布置班级温馨的阅读区域、根
据幼儿年龄特点，投放不同内容书籍如：儿歌、童谣、儿童
诗、故事、剧本等营造充满情趣的阅读环境。

2、优化图书角。充分利用图书角，做好内部的管理，首先继
续丰富内部书籍，增加原有的藏书量。其次在书籍上进行分
龄分类。

（二）、

1、开展绘本教学活动。引导幼儿观察图书画面，培养幼儿良
好的阅读习惯，激发幼儿阅读的兴趣。

2、开展"我最喜欢的一本书"看图书活动，各班级要做好让幼
儿推荐"我最喜欢的一本书"，通过讲述图书的内容，带动班
级幼儿喜欢图书，从而激发阅读的兴趣。

3、图书漂流活动。各班级幼儿从家里带来一本图书，在班级
进行互动交流后，各年段进行交换欣赏，增加图书的流动量。

（三）

1、建议家长带幼儿到书店、图书馆、网上购书，拓展读书渠
道。

2、每天睡觉前半小时定为"亲子阅读时间"，每天陪幼儿读一
篇儿歌，看一篇经典故事。

3、每周五家庭间开展家长亲子阅读交流活动，并进行好书推
荐。



小班找鞋子活动方案及流程篇三

活动目标：

1、通过讨论和教师的引导知道漱口有利于清洁牙齿。

2、掌握正确的漱口方法。

3、知道人体需要各种不同的营养。

4、培养良好的卫生习惯。

5、初步了解健康的小常识。

活动准备：

芝麻糖、调羹、镜子、杯子、水。

活动过程：

一、请客吃芝麻糖

二、送礼物照镜子

三、幼儿自由讨论清洁牙齿的方法

小结：牙齿脏了可以用牙刷刷牙，也可以用漱口的办法，可
是幼儿园里没牙刷，就让我们漱口吧。

四、学习正确的漱口方法

1、教师演示：手拿小杯子、喝口清清水、抬起头闭起嘴、咕
噜咕噜吐出水。

2、幼儿念儿歌，学习正确漱口的方法。(空手模仿)个别幼儿



听口令做动作集体听口令做动作。

五、漱口

请小朋友拿好杯子到水池边漱口，如果水笼头前面没有人你
就可以去漱口了，如果有人请你等他，漱完了再去。

六、让客人老师和小朋友看看，谁的牙齿最干净。

小班找鞋子活动方案及流程篇四

我班幼儿大部分都是刚入园的新生，在幼儿入园前我们班两
位老师进行了家访，在家访中，我们对每一个幼儿个性特征、
兴趣、爱好和生活自理能力及各个方面都进行了调查，使幼
儿还没来园，我们就对他们的情况有了一个了解，为幼儿入
园后在很短的时间内就适应幼儿园的生活奠定了良好的基础。

幼儿入园以后，针对小班幼儿的特点，为了缩短幼儿的分离
焦虑，我们班三位老师齐心协力，和孩子一起做游戏、玩耍。
在游戏：我是小司机、大家都是好朋友等活动，引导幼儿尽
快适应幼儿园的生活。同时在家教园地中，指导家长做好幼
儿的入园的各项工作，使家长们能够在家也帮助幼儿尽量缩
短分离焦虑，通过一系列活动我班幼儿很快适应了幼儿园的
生活。家长们也都放心的把幼儿放在这里。

本年度刚开始，幼儿年龄小，走路不稳，情绪波动大，每次
到了午睡时间，我们都忙得不可开交，两位老师任劳任怨，
付出更多的爱心和耐心去安抚每个幼儿的心，让她们逐渐适
应幼儿园的午睡环境。平时，我们以大局为重、积极工作、
不分彼此，处处以幼儿园的工作为重，从不计较个人的得
失。x老师的腰不太好，家里的母亲卧床不起，孩子正在读高
中，家里的事情全落在她一个人的肩上，但她还是兢兢业业、
工作抢着干，从不叫苦叫累。x老师每天早早到园把教室内外
打扫的干干净净，尽职尽则的把工作做好。正是由于老师这



种高度负责的责任心及奉献精神，半年来，我班的孩子快乐
茁壮地成长着。

二、教育教学工作

1、本年度，我和x老师负责教学工作，学期初，我们根据大
纲的要求和小班幼儿的年龄特点，制定了一系列切实可行的
教育教学计划。

幼儿园是幼儿生长学习的场所，幼儿园应为幼儿提供健康、
丰富的生活和活动环境，满足他们多方面的需要，使他们在
快乐的童年生活中获得有易于身心发展的经验。围绕这一纲
要精神，我们开展了一系列活动，上学期针对幼儿自我服务
意识不强的特点，开展了自己的事情自己做，大大提高了幼
儿的自我保护能力。在教育教学活动中，我和施老师紧密结
合、互相沟通，针对我班幼儿的情况，在教学活动和日常生
活中进行安全教育、文明礼貌教育、团结友爱教育，使幼儿
形成了良好的行为习惯。在和家长交流的过程中，针对家长
们的意见并结合我班的实际情况，我们班推出了幼儿讲故事、
幼儿英语律动等活动，大大提高了我班幼儿的语言表达能力，
激发幼儿对英语律动的兴趣，得到了家长们的好评和关注。
通过一系列的活动我班的幼儿在各方面都有了明显的进步，
家长们也都很满意。

2、教室环境的布置

环境是为教育教学活动服务的。根据教学活动的需要和本班
的特点，老师们选择了一些有特点的装饰布置，同时为节省
纸张，还利用一些废旧物品。在布置中，我们让孩子们参与
到其中，让他们动手去制作。

三、卫生保健及常规教育

1、卫生保健



我们与全拖班共用一个教室，给卫生打扫工作带来很多麻
烦，x老师尽心尽责地进行卫生保健工作，她严格按照园里的
要求执行各类物品的消毒工作，踏踏实实从不因全脱班给我
们带来的不便而影响工作。让幼儿生活在一个整洁、舒适的
环境中。因为我班幼儿刚入园，所以我班的卫生保健工作一
向也较为细致。我们两位老师每天都兢兢业业、细心、耐心
的观察记录。如：晨检时注意观察幼儿脸色，幼儿有不舒服
现象及时通知家长，因小班幼儿还不能及时的表达需要，日
常生活中注意观察幼儿脸色及表情及时了解她的要求。特别
在幼儿吃饭方面，我们三位老师更是细心照顾，不怕麻烦，
引导幼儿吃好吃饱。半年来，我班幼儿基本上都学会了独立
吃午饭，养成了良好的进餐习惯。在幼儿喝水方面，家长们
也比较关注，我们开展了“给汽车加油”的活动，每天保证
幼儿喝够三杯水。让幼儿明白口渴时应及时补充水分。

2、常规教育

我们十分重视孩子常规的培养。在幼儿入园后不久我们进行
了一日常规教育，培养了幼儿良好的生活和卫生习惯。如：
入厕、洗手喝水、吃饭、午睡等都有秩序的进行。此外，我
们还教幼儿学会做一些力所能及的事，自己的事情自己做，
由于我们三位老师统一要求、统一管理，我班的幼儿使幼儿
从小就养成良好的行为习惯。

四、家长工作

在幼儿教育中，家庭教育占有非常重要的地位。一个好的班
级离不开老师们的密切配合，更离不开家长们的大力支持。
为此，我班把家园配合工作作为重点来抓。通过家访、家园
联系册、电话等方式，让家长们了解幼儿园的情况。在早晚
接待中，及时与家长沟通幼儿情况。发现问题及时与家长沟
通。在家教园地中，把家长们最关心的问题及时解答，得到
了家长的好评。



在这个学期中，我班两位老师尽心尽力，较圆满完成了各项
工作，尽管也存在一些不足，在新的学期中我们会更加努力，
争取把工作做得更好，取得更大的进步!

小班找鞋子活动方案及流程篇五

教师：李静

一：【晨间接待】7:40—7:50

1. 热情与幼儿，幼儿家长互相问好，与个别家长作短暂交谈。

2. 让幼儿自己拿好椅子放到自己的位置上，并自己取喜欢的
桌面玩具，安静等待其他幼儿到来。

3. 观察个别幼儿情绪，与其交谈，了解情况，给予安抚。

4. 配合保健老师做好晨检工作。

二：【户外锻炼】7：50—8：30

活动准备 绳子、皮球

活动过程：

1、带领幼儿进入活动场地，做活动准备。(如跑步、模仿操
等)

2、向幼儿介绍活动内容：绳子、皮球

3、提出活动要求：

(1)、跳绳的孩子能认真的练习跳2个以上，能找空的地方进
行活动，以免绳子打到同伴。



(2)、玩皮球的孩子会动脑筋用多种方法来玩皮球。

(3)、玩板羽球的孩子会找个好朋友玩，两个人控制好一定的
距离。

(4)、活动时能遵守游戏的规则，爱护运动器械。

(5)、活动中热了要及时脱衣服，并把衣服叠好放整齐。

4、幼儿分组活动：

(1)、老师巡回指导，发现问题及时解决。

(2)、提醒个别幼儿脱衣服。

5、活动结束、收归器械。

三：【早操】8：30—8:40

1. 主动愉快的参加早操活动。

2. 精神饱满，随音乐，口令，有节奏的做操。

四：【生活活动】8:50—9:10

1. 幼儿有序进入盥洗室，督促幼儿注意安全，大小便之后要
洗手。

2. 幼儿按自己需要饮水。

3. 分发点心，给幼儿说说有关于小点心的趣闻。

4. 对早操以及户外锻炼进行总结

五：【集体教育活动】9:10—10:20



语言活动【聪明的小兔】

(一)、谈话导入今天老师和小朋友们到故事乐园去游一游好
吗?在出发之前，我们先欣赏一段音乐，不过老师是有要求的
噢!小朋友们一边听音乐一边跟老师做动作。

(小朋友们起立，小板凳摆一摆。)老师和小朋友互动。

师：小朋友们真聪明，做的真好，小板凳摆一摆。现在 我们
开始出发了，小朋友们坐好了，嘀嘀嘀……汽!咦，故事乐园
门口挂着一则谜语，小朋友们来猜一猜，猜对了，才可以进
入故事乐园，小朋友们听好了。

耳朵长长的，尾巴短短的，红眼睛，三瓣嘴，爱吃萝卜，爱
吃菜，蹦蹦真可爱!

(二)、揭示课题

(三)、新授故事--聪明的小兔

1、初步感知

a、老师讲故事，边讲边贴头饰。

b、提问：

(1)、这是谁?它的名字叫什么?它去干什么?

(2)、突然，谁来了?

2、深入学习

a、看课件



b、手动点图逐图讲解图

(唱歌，模仿小兔子的动作，表情。)

师：哟，好大的萝卜呀!

图2、突然，谁来了?大灰狼的样子看起来怎么样?

师：红红的大嘴，锋利的巨齿，多么凶恶，可怕啊。

(出示词卡--凶恶，老师领读)

(伸进爪子，掀翻凳子。模仿狼的动作。)

图4、聪聪急中生智大声喊什么?

师：伙伴们，快来呀!大灰狼来了，快拿刀砍它，接着又装出
另一只兔子的声音：好呀，我来啦!

(出示词卡--聪明，老师领读)图6、大灰狼惊惶失措跑了，小
兔子的心情怎么样?

(模仿小兔子的表情)师：如果，狼认为小兔子只有一个人，
它还是不走怎么办?

(四)、游戏--拨萝卜

师：小朋友们学得多认真啊!我们做个游戏轻松一下，游戏的
名称是--拨萝卜。游戏的规则是：每一组的第一个小朋友先
拨，拨不动请第二个小朋友帮忙，拨不动，请后面的小朋友
都来帮忙 ，做游戏之前，先跟老师学习拨萝卜的动作。

老师示范拨萝卜的动作。

师：现在我们来做游戏!



游戏开始小结：团结起来力量大，经过小朋友们的共同努力，
终于拨出了大萝卜，小朋友们真了不起，下面我们再看一遍
动画片。

(五)、巩固故事内容a、看课件。

b、师：小朋友们，我们来演一演，一边看动画，一边学表演。

(1)、小兔子唱歌来拨萝卜。

(2)、大灰狼来了。

(3)、大灰狼掀翻了凳子。

(4)、聪聪想办法。

(5)、大灰狼跑了。

(6)、聪聪高兴极了。

(六)、结束

师：小朋友们，今天我们共同欣赏了聪明的小兔这个故事。
温顺，善良的小兔子能够吓走凶恶的大灰狼，靠的是什么呢?
对，小朋友们以后遇到危险的时候，不要惊惶失措，要动脑
筋想办法，做一个勇敢的好孩子好吗?好，今天的活动就到这
儿，小朋友们再见!

美术活动【小树叶】

设计意图： 幼儿进入大班以后，思维、创造及动手能力有很
大提高，在美术活动中幼儿不再满足只在纸上绘画的形式，
而是对新颖的美术表现形式较感兴趣。时逢秋季，"秋风吹，
吹皱了秋叶婆婆的脸"在这样一个烂漫、多彩的季节里，孩子



们对各式各样的秋叶爱不释手，本次活动就是以"秋叶"为主
题，通过学习用镂空剪、平剪的方法剪出不同树叶及叶脉。
另外，在班级的美术里，有少部分孩子尝试剪过镂空的窗花，
活动中他们可以迁移以往的经验。

小班找鞋子活动方案及流程篇六

20xx已离我们远去，20xx已悄悄地来临，欢迎家长在百忙之
中参加我们今天的“庆元旦家园同乐活动”。在这喜庆的日
子里，我代表小班及两位老师祝大家新年好!宝贝们也来祝爷
爷奶奶、爸爸妈妈新年好。

1、首先请欣赏《幸福拍手歌》

2、请欣赏歌曲《玩具进行曲》

3、接下来是家长与幼儿一起表演手语《妈妈我很好》

4、请欣赏歌曲《走路》

5、请欣赏歌曲《火车快开》

6、接下来请欣赏三位老师表演手语《花好月圆》

7、师幼与家长一起唱中英文《新年好》歌曲


